8. SINIF DENEME 1

1) 120 = 2%.3%.c? olduguna gére a.b+c'nin degerini

hesaplayiniz.

2) A =2%355% ve B=25327 oldujuna gére;

EKOK(A,B)

EBOB(AB) degerini hesaplayiniz.

3) Ardisik iki sayinin EBOB ve EKOK'larinin toplami 73
olduguna gére bu sayilarin toplami kagtir?

4) Otomatik ¢ zilden birincisi 24 dakika, ikincisi 30
dakika, tgiinciisi ise 40 dakika araliklarla ¢almaktadir.
Uc zil saat 08.00'da birlikte ¢aldiktan sonra ilk kez saat
kacta yeniden birlikte ¢alar?
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5) 21 sayisi ile iki basamakli 2a sayisi ile aralarinda

asaldir. Buna gére "a" yerine gelebilecek rakamlar
toplami kactir?
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yukarida bir dogal sayinin tiim ¢arpanlari sirasiyla

verildigine gére x+y+z kagtir?




7) 72 60 . ) . . ,
10) o e, sayilari birer dogal sayi olduguna gére, a'nin

alabilecegi en biiyiik deger kactir?
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Yukaridaki asal ¢arpan algoritmasinda her harf bir
sayiyi géstermektedir.
Buna gére, EBOB(A, B) kagtir?
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8) A ve B birbirinden farkli iki dogal sayi olmak (izere 11) oAz 3Fve — = (5) olduguna goére x.y degeri

81
EKOK(A, B) = 75 olduguna gére, kagtir?
A+B nin alabilecegi en biiyiik tamsayi degeri kagtir?

9) Ayritlar1 275 cm ve 325 cm olan bir odanin zemini 12) 32.273 + 32 — 27.3~L isleminin sonucu kagtir?
birbirine es kare seklinde fayanslarla désenecektir.
Bu is igin en az kag fayans gereklidir?




13) ab,cde = 410+ 2.1071 +3.1072 + 7.1073
olduguna gére, e + a isleminin sonucu kagtir?
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14) 47 tane kalem 8 kisiye esit olarak paylastirilacaktir. Bir

kisiye kag adet kalem diiser ?

15) x, y ve z birer tamsayi olmak (izere;
x* =81,y% = —8 ve z% = 16 olduguna gére,
x+y+z'nin isleminin en bliylik degerini bulunuz.

16) 8*.2529 jsleminin sonucu ka¢ basamakhidir?
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17) 0,00000025 sayisinin bilimsel gésterimi a. 10% dir.
Buna gére a ve x degerlerini bulunuz.

18) 372 + 373 isleminin sonucu kactir?




19) a = —2 ve b = 3 olmak iizere, a® + b* isleminin
sonucu kagtir?
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20) isleminin sonucu kacgtir?

77.24




